
 

 

 

守谷Ｂ地区まちづくりふれあい会の皆様 今年もよろしくお願いいたします！ 

守谷Ｂ地区まちづくりふれあい会令和７年のスタート広報誌は、昨年発表ができなかった守谷

Ｂ・Ｃ地区まちづくり協議会合同敬老会及び松並フェスティバルほか、地域のイベント特集とな

ります。それぞれ工夫を凝らしての楽しい思い出に残る行事となり好評のうちに幕を閉じるこ

とができました。また、陰になりイベントにご協力をいただきました皆様には深く感謝申し上げ

ます、次回もよろしくお願いいたします。 

✧令和６年度守谷Ｂ地区まちづくりふれあい会＜基本事業計画＞ 

●親睦・交流事業    （あいさつ運動、福祉講演会等） 

●地区敬老行事     （世代間交流） 

●防災・防犯事業    （講習会等） 

●情報発信事業     （広報誌発行、各町内会・自治会のイベントの紹介） 

●運営・活動拠点整備事業（各町内イベント助成、機材の拡充） 

✧活動日記（Ｂ地区のおまつり・イベント） 

＜秋のあいさつ運動＞ 

１０月２８日（月）～１１月１日（金）恒例となりました各地域での見守りをかねての活動

です。今回は生憎の天気となり冷たい雨の中でしたが、皆さん元気に挨拶してくれました！  

 

＜第１１回松並フェスティバル＞ 

１１月２４日（日）に松並東自治会館＆周辺広場で第１１回松並フェスティバルを開催しまし

た。北園町内会、松並青葉西町内会、松並青葉東町内会、レーベン守谷松並自治会の４町内会・

自治会が主催し、焼きそば、フランクフルトなどの屋台コーナー、お菓子釣りなどのゲームコー

ナー、防災ゲーム、消防車展示などの防災コーナー、周辺地域を探索してまちの歴史や自然、防

災を学ぶクイズラリーなどのイベントに９００名程度の方に参加いただきました。今年は晴天

の中で子どもたちの笑顔があふれ、大盛況のイベントとなりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

：守谷Ｂ地区まちづくりふれあい会 

《守谷Ｂ地区まちづくりふれあい会メンバー：清水町内会・岩町町内会・岩東町内会・原町内会・原本町町内会 

 大原町内会・松並青葉西町内会・松並青葉東町内会・レーベン守谷松並自治会・北園町内会・栄町町内会》 

屋台コーナーの様子 防災コーナーの様子 ゲームコーナーの様子 

（写真・文： 松並青葉 風岡）  



（記事・写真：小澤） 

（記事・写真：小澤） 

＜栄町まつり（明治神宮祭）＞ 

１１月３日（文化の日）に、前夜来の雨も上がり快晴の下での祭礼となりました。恒例の神事

の後、子ども神輿による町内一周渡御が行われ、「栄町まつり」をスタートしました。松丸市長

をはじめ小川県議会議員・他市関係者の出席をいただきセレモニ

ー行い、ウィンドアンサンブル守谷を始めバンド、太鼓、よさこい

ソーラン等盛り沢山のプログラムを演じていただき締めくくりと

なりました。関係者、近隣自治会及び守谷Ｂ地区まちづくり会の皆

さんにご支援をいただき、ありがとうございました。  

 

＜恒例ＴＸ駅前東口イルミネーション開催＞  

 守谷Ｂ地区まちづくりふれあい会主催のイルミネーション

を、令和６年１１月２５日～令和７年１月１０日までの期間で

クリスマスバージョンと、お正月バージョンに分けて開催いた

しました。ささやかなイルミネーションの明かりですが、通勤・

通学の皆さんの帰宅時のひと時の安らぎになればと、思いを込

めての活動です。        

         

✧「ふれあいＲｅユース」活動報告 

★もりっ子フェスに出展！！ 

１１月３０日（土）もりっ子フェスにて、今年度第３回お渡し会を実施し、１００名以上

の方に体操服をお渡ししました。また、お渡し会と合わせてお菓子輪投げも実施し、小中高

生ボランティアが工夫をこらし、来場したお子さん達に楽しんでもらいました。 

第 ４ 回 体 操 服 お 渡 し 会 は ３ 月 ２ ９ 日 （ 土 ） に 開 催 予 定 で す ！ 

お渡し会は毎回盛況で体操服の在庫が不足しています。不要になった体操服を回収してい

ますのでご協力下さい。（回収ＢＯＸは守谷市役所・中央図書館・もりりん中央に通年設置） 

 
 

 

 

✧「冬休みの宿題を一緒に終わらせよう」開催報告 

夏休み開催の同企画が好評だったので、１２月２６日（木）の冬休みにもりりん中央にて

開催いたしました。午前は小学生がお友達や中高生ボランティアと一緒に冬休みの宿題に取

り組み、終了後は軽食を皆で和気あいあいと食べました。午後は中高生の自習スペースとし

て開放し、午前のボランティアメンバーも自習していました。 

 

 



 

 

 

 

 

 

  

守谷Ｃ地区 村山会長 宮坂 副市長 司会 横山さん 

守谷Ｂ・Ｃ地区まちづくり会員（当日スタッフ） 当日の運営ありがとうございました！ 

 

オープニングはウィンドアンサンブル守谷の華麗な調べ 盛り上がるマツケンサンバⅡ 

力強い 和太鼓チーム 円 会場に響き渡る太鼓のリズム 

【特集】令和６年度守谷Ｂ・Ｃ地区まちづくり協議会合同敬老会 アルバム 

 
（写真：高野・濱岡） 



 

キッズダンス ReginaCheerDance 〇でしょうか？×でしょうか？ 

熱が入ってきました！！ 

守谷の大スター べートーベン鈴木 
 

正解は〇！ 皆さん正解です！ 

最後はみんなで守谷音頭 アコーディオン漫談 KEIKO 

守谷Ｂ地区 有原会長 

今回の編集サロン室は休みです。 

皆さん また来年！！ 

≪守谷Ｂ地区まちづくりふれあい会 構成員募集中≫ 

守谷Ｂ地区まちづくりふれあい会と一緒に活動してみませんか？？ 

皆さんのお力をお借りして明るいまちづくりを目指します。参加をお待ちしています！ 

お問い合わせ先： 守谷市役所 生活経済部 市民協働推進課 

ＴＥＬ：０２９７－４５－１１１１（内線：１３４・１３５） 


